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ROO.0002.43.2018.RG    

 

Protokół Nr XLIII /2018 

z sesji Rady Gminy Kwilcz odbytej dnia 27 lutego 2018 r. w Urzędzie Gminy w Kwilczu 

 

Przewodniczący Rady Gminy Kwilcz p. Grzegorz Korpik o godz. 1530 otworzył XLIII Sesję 

Rady Gminy Kwilcz, powitał wójta p. Stanisława Mannka, zastępcę wójta p. Sławomira 

Wrembel, dyrektorów podległych jednostek, sołtysów oraz panie i panów radnych. 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności radnych przewodniczący stwierdził prawomocność obrad (na 

ustawowy skład rady: 15 radnych, obecnych na sesji w chwili otwarcia było 8 radnych, 

nieobecni radni: Tomasz Flinik, Martin Halasz, Mieczysław Kaczmarek, Kazimierz 

Kostrzyński, Karol Maligłówka, Aneta Nowak i Dariusz Prętki zgodnie z art. 14 ustawy 

o samorządzie gminnym Rada Gminy była władna do podejmowania prawomocnych uchwał 

i wniosków. 

Następnie przewodniczący rady poinformował, że protokoły z XLI i XLII sesji były dostępne 

na stronie internetowej, w biurze rady oraz przesłane radnym mailowo. Zostały sprawdzone 

przez prowadzącego i sprawdzającą Jolantę Syk, zapytał czy radni wnoszą uwagi do treści 

protokołów. 

Uwag nie zgłoszono, protokoły przyjęto przez aklamację. 

Stosownie do zapisów Statutu Gminy Kwilcz, do sprawdzenia protokołu dzisiejszych obrad 

wyznaczono radnego Mariana Góreckiego. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, 

wskazanie osoby sprawdzającej protokół. 

2. Przedstawienie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej w tym sprawozdanie z wykonania 

       uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z prac pomiędzy sesjami. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie: 

-  zmiany uchwały budżetowej na 2018 r. 

- udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Międzychodzkiemu na dofinansowanie bieżącej 

działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Kwilczu; 

- określenia trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego ds. 

przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz szczegółowych warunków jego funkcjonowania; 

- ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach chronionych 

i ośrodkach wsparcia, udzielających schronienia osobom tego pozbawionym, w tym osobom 

bezdomnym z terenu Gminy Kwilcz; 

- zapewnienia bezpłatnego transportu i opieki w czasie przewozu do przedszkoli i szkół na terenie 

Gminy Kwilcz; 

- określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów objętych 

wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym kończą 6 lat 

w przedszkolach prowadzonych przez Gminę Kwilcz; 
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- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na terenie gminy 

Kwilcz  (Chabrowa) 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na terenie gminy 

Kwilcz ( Kurnatowice) 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na terenie gminy 

Kwilcz ( Polna) 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na terenie gminy 

Kwilcz (Mechnacz) 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na terenie gminy 

Kwilcz (Orzeszkowo) 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na terenie gminy 

Kwilcz (Prusim) 

- zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Kwilcz 

- miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kwilcz dla działki nr ewid. 203/3, obręb 

Kwilcz 

- zaopiniowania projektu zarządzenia Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu 

w sprawie ustanowienia planu ochrony dla rezerwatu przyrody „Bukowy Ostrów” 

- zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Kwilcz na rok 2018. 

- zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Kwilcz na rok 2018. 

6. Interpelacje i zapytania radnych wraz z odpowiedziami. 

7.   Wolne wnioski i informacje. 

8.   Sprawy organizacyjne i bieżące Rady - przedstawienie sprawozdań z działalności komisji stałych 

za rok 2017 

9.   Zakończenie obrad. 

Uwag do porządku nie wniesiono. 

Zawiadomienie o sesji stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

    

Zgodnie pkt. 3 porządku obrad Wójt Gminy odczytał sprawozdanie z działalności 

międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Przechodząc do realizacji pkt.4 porządku Przewodniczący Rady p. Grzegorz Korpik 

poinformował o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Zapytania do sprawozdania i informacji. 

p. Kwiatkowska -Sokółka poprosiła o bliższe informacje dotyczące planowanych wizyt 

i współpracy z gmina Breteil w br. 

Przewodniczący pokrótce przedstawił dotychczasowe ustalenia w sprawie projektów 

kontaktów z Breteil dotyczące: 

-  rewizyty 10 osobowej grupy młodzieży z naszej gminy w gminie w Breteil, 

- 4 dniowej wizyty 30 osobowej grupy z Breteil w naszej gminie, 

- obchodów 25 lecia Domu Bretanii w Poznaniu  na które zaproszono delegację z Breteil, 

przy tej okazji delegacja zadeklarowała chęć spotkania z władzami gminy. 

p. Górecki – poprosił o bliższe informacje nt. prac młodzieży o tematyce powstańczej. 

p. Korpik odpowiedział, że prace wykonano różną techniką,  tematyka przedstawiono w różny 

sposób. 

p. Korpik -zapytał o zakres prac remont ulicy Wojska Polskiego z uwagi na duży koszt zadania. 
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Wójt odpowiedział, że remontowany odcinek to 120 m, koszt wysoki ze względu na zakres 

prace obejmują one wykonania nawierzchni ulicy  i chodnika po stronie prawej od ulicy 

Wyszyńskiego oraz demontaż i ponowne ułożenie chodnika po stronie lewej. 

Innych pytań nie było. 

 

W ramach pkt. 5 przystąpiono do podejmowania uchwał: 

Przewodniczący rady poinformował, że projekty uchwał ujęte w porządku obrady uzyskały 

pozytywne opinie na komisji wspólnej. 

- zmian w budżecie gminy na 2018 r.  

Zmiany są zgodne z uzasadnieniem omówionym na wspólnym posiedzeniu komisji 

dodatkowych zmian nie wprowadzono. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/288/2018 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

- udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Międzychodzkiemu na dofinansowanie bieżącej 

działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Kwilczu; 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/289/2018 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

- określenia trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków Zespołu 

Interdyscyplinarnego ds. przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz szczegółowych 

warunków jego funkcjonowania; 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/290/2018 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

- ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniach chronionych 

i ośrodkach wsparcia, udzielających schronienia osobom tego pozbawionym, w tym osobom 

bezdomnym z terenu Gminy Kwilcz; 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/291/2018 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

- zapewnienia bezpłatnego transportu i opieki w czasie przewozu do przedszkoli i szkół na 

terenie Gminy Kwilcz; 
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Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/292/2018 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

- określenia wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego uczniów objętych 

wychowaniem przedszkolnym do końca roku szkolnego w roku kalendarzowym, w którym 

kończą 6 lat w przedszkolach prowadzonych przez Gminę Kwilcz; 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/293/2018 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na 

terenie gminy Kwilcz  (Chabrowa) 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 6 radnych przy 0 przeciwnych i 2 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIII/294/2018 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na 

terenie gminy Kwilcz ( Kurnatowice) 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 6 radnych przy 0 przeciwnych i 2 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIII/295/2018 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na 

terenie gminy Kwilcz ( Polna) 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 5 radnych przy 0 przeciwnych i 3 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIII/296/2018 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na 

terenie gminy Kwilcz (Mechnacz) 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 
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Uchwała Nr XLIII/297/2018 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na 

terenie gminy Kwilcz (Orzeszkowo) 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 7 radnych przy 0 przeciwnych i 1 wstrzymującym. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIII/298/2018 stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

 

- przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na 

terenie gminy Kwilcz (Prusim) 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 6 radnych przy 0 przeciwnych i 2 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. 

Uchwała Nr XLIII/299/2018 stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

 

- zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Kwilcz 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/300/2018 stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

 

- miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Kwilcz dla działki nr ewid. 

203/3, obręb Kwilcz 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Radni jednogłośnie przyjęli 25 % stawkę służącą naliczeniu jednorazowej opłaty od wzrostu 

wartości nieruchomości zgodnie z zapisami ustawy. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/301/2018 stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

 

- zaopiniowania projektu zarządzenia Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska 

w Poznaniu w sprawie ustanowienia planu ochrony dla rezerwatu przyrody „Bukowy Ostrów” 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/302/2018 stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

 

O godz. 16 40 sesję opuścił radny Górecki, doszedł radny Prętki. Nadal w sesji uczestniczyło 

8 radnych. 
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- zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Kwilcz na rok 2018. 

Po przeanalizowaniu planu pracy zaproponowano Analizę pracy Centrum Kultury przenieś na 

III kwartał, a kontrolę w zakresie bezpieczeństwa i ochrony p. poż. na II kwartał. 

Zmianę przyjęto jednogłośnie. 

„Za” przyjęciem uchwały po zmianie głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych 

i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/303/2018 stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

 

- zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Kwilcz na rok 2018. 

Uwag do projektu nie wniesiono. 

Przewodniczący odczytał projekt i poddał głosowaniu. 

„Za” przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych przy 0 przeciwnych i 0 wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr XLIII/304/2018 stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

 

ad. 6.   Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący odczytał odpowiedz na wnioski dotyczące naliczenia opłaty adiacenckiej oraz 

częściowej sprzedaży działki w Orzeszkowie pod parking służbowy firmy ZETBEER. 

 

ad.7. Realizując kolejny punkt przewodniczący komisji przedstawili sprawozdania 

z działalności za rok 2017. 

Sprawozdania przyjęto jednogłośnie. 

Sprawozdania stanowią załączniki nr 24, 25 i 26 do protokołu 

 

ad.8.  W ramach wolnych głosów i wniosków  

Przewodniczący rady zwrócił uwagę na nieporządek na terenie Kwilcz, zapytał kiedy zostanie 

przedstawiony harmonogram utrzymania zieleni. 

Wójt odpowiedział, że w miesiącu kwietniu przedstawi projekt dodatkowych zadań wraz  

z planem utrzymania zieleni na terenie Kwilcza. 

Następnie podjęto  dyskusję nt. przydrożnych panienek i zanieczyszczania lasów. 

Zasugerowano podjęcie wspólnych działań nadleśnictwa i policji. 

 

ad.9. W tym punkcie porządku przewodniczący rady poinformowała o terminie kolejnej sesji, 

która planuje na dzień 23 marca br.   

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady o godz. 1730 podziękował za udział 

i zamknął XLIII sesję Rady Gminy Kwilcz. 

  

Protokołowała      Przewodniczący Rady Gminy  

G. Piątkowska       /-/Grzegorz Korpik  

   

 

Sprawdzająca protokół  

/-/Marian Górecki 

 

 


